
Номінація КРАСНЕ ПИСЬМЕНСТВО 

Підномінація «Сучасна українська проза / есеїстика / 

драматургія» 

 Жадан, С. Арабески : [оповідання] / Сергій 

Жадан ; [іл. автора]. – [Чернівці] : Meridian 

Czernowitz, 2024. – 134 с. : іл. 
Як і обіцяє назва, дванадцять оповідань цієї збірки 

у підсумку утворюють химерний візерунок, окремі лінії 

якого переплітаються, підхоплюють одна одну і 

впізнають себе у взаємних відображеннях. Щоправда, 

візерунок цей – не зовсім рослинний, хоча й рослинний 

також. Але передусім він складається з історій людей. 

Людей із різним минулим, зруйнованим сьогоденням і 

невідомим майбутнім. 
 

Підномінація «Жанрова література» 

 Винничук, Ю. Цензор снів : [роман] / Юрій 

Вінничук. – Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 

2024. – 384 с. 
Роман «Цензор снів» – твір багатошаровий, 

інтригуючий і актуальний, де тривожний настрій 

змішується з гротеском, приголомшливі відкриття з 

метафоричними алюзіями, натуралістичні описи з 

гостросюжетними елементами. 

 

 

 

 

 
 Винничук, Ю. Наречена Вітру : роман / Юрій 

Вінничук. – Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА,  

2024. – 384 с. 
Новий роман містить у собі, як у чарівній 

шкатулці, ще один роман – «Консул», постмодерний і 

фантасмагорійний, присвячений подіям літа 1809 року, 

коли у Львові було проголошено Королівство Галіції і 

Льодомерії під протекторатом імператора Наполеона.  

Події ж роману «Наречена Вітру» відбуваються у 

наш час на окупованій території. Головна героїня 

Дзвінка – бойовий медик, розповідає про перипетії, що 

випали на її долю, і як вона стала нареченою Вітру. 

 

 

 

 
 



Підномінація «Сучасна зарубіжна проза» 

 Варгас Льоса, М. Свято Цапа : роман / Маріо 

Варгас Льоса. – Харків : Фабула, 2024. – 464 с.  
У середині 1990-х сорокадев’ятирічна Уранія 

Кабраль, переслідувана відчуттям жаху й порожнечі, 

повертається на батьківщину в Домініканську 

Республіку і знову переживає події 1961 року, коли 

столиця ще називалася Сьюдад-Трухільйо, а старіючий 

Рафаель Трухільйо, хворий і розпусний диктатор, 

тероризував тримільйонний домініканський народ. 

Насильство, страх і майстерний шантаж дозволили 

Трухільйо міцно тримати під контролем своє 

найближче оточення. 
 

Підномінація «Поезія» 
 Амеліна, В. Ю. Свідчення : [поезія] / Вікторія 

Амеліна ; [худож. Д. Мовчан]. – Львів : Вид-во 

Старого Лева, 2024. – 80 с. : іл.  
Перша поетична збірка української письменниці, 

документалістки та документаторки воєнних злочинів 

Вікторії Амеліної. Вірші з цієї книжки Вікторія почала 

писати на початку повномасштабного вторгнення росії 

на територію України, а останній – був написаний за 

декілька днів до її загибелі від ракетного удару по 

Краматорську 27 червня 2023 року. Те, що ви відчуєте, 

коли читатимете ці вірші, – реальне. Пустку, яка 

залишиться на місці незрозумілих для вас емоцій після 

прочитання збірки, можна заповнити лише пам’яттю і 

боротьбою за справедливість. 
 

 


